
 

Badanie opinii nauczycieli akademickich o warunkach prowadzonych zajęć dydaktycznych 

 

 

Dziękujemy za udział w ankiecie 

(Wybraną odpowiedź proszę zaznaczyć X lub podać szacunkową wartość) 

1. Proszę oszacować frekwencję studentów 

na wykładach 

0-20% 20-40% 40-60% 60-80% 80-100% 

     

2. Czy studenci przychodzili na zajęcia punktualnie? 

Tak   

Nie  

3. Jak ocenia Pan/Pani kulturę osobistą i zachowanie studentów podczas zajęć, w których uczestniczyli? 

Ich zachowanie jest godne pochwały  

Nie wyróżniali się w tym względzie  

Zachowanie studentów było nieodpowiednie  

4. Czy studenci korzystali z konsultacji?  

Tak  

Nie  

Jeżeli udzielił/a Pan/Pani odpowiedzi „tak” to 
proszę, jeśli to możliwe, oszacować odsetek 

studentów biorących udział w konsultacjach 

0-20% 20-40% 40-60% 60-80% 80-100% 

     

5. Proszę oszacować, jaki odsetek studentów 

przygotowywał się na bieżąco do zajęć 

(dotyczy tylko zajęć o charakterze 

praktycznym) 

0-20% 20-40% 40-60% 60-80% 80-100% 

     

6. Czy studenci aktywnie uczestniczyli w zajęciach? 

Tak  

Nie  

Jeżeli podał/a Pan/Pani odpowiedź „nie”, to proszę opisać, jeśli to możliwe, czym zajmowali się studenci podczas zajęć 

 

 
 

 

 
 

7. Czy studenci wykazywali umiejętność pracy w zespole? (dotyczy tylko zajęć o charakterze praktycznym) 

Tak, studenci poprawnie współpracowali w zespole  

Nie, studenci generowali sytuacje konfliktowe w zespole  

8. Proszę ocenić działanie wydziałowej obsługi administracyjnej. 

Wydziałowa obsługa administracyjna funkcjonuje: 

Poprawnie  

Źle  

Jeżeli udzielił /a Pan/Pani odpowiedzi „źle”, to proszę uzasadnić. 

Proszę podać inne uwagi i opinie dotyczące prowadzonych zajęć dydaktycznych 

 

 

 

 

 

 

 


